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COMITE PROVINCIAL DE BRUXELLES - BRABANT WALLON

P.V. administratif n° 10 - Séance du 26/11/2018
Présents : MM Monsieur (Président), Robas (Vice-président, Trésorier), De Leener (Secrétaire), MM Beckers,
Claes, Dekoninck, Mlle El Haddouchi, MM Gilles, Lambert, Mme Roisin, Mr Squiflet

1. Correspondance in

» Demande d’attestation pour mutation administrative :
e 0205 Uccle Europe (0045 Schiltz)
e 1949 ASA St Hubert (0070 De Kleermaeker)

2. Correspondance out

» Délivrance d’attestation pour mutation administrative : voir point 1

» Application PC 48 — rappel pour cartes non transmises :
e (0045 Eclair, 1584 La Chenaie, 1610 Linthout, 2344 Fresh Air, 2352 Ecole européenne

3. Championnat

» Forfait général
e U18D - 1949 ASA St Hubert

» Forfait annoncé
e Rencontre HP3C0705 Jodoigne — ABC 20 -0

» Forfait sur place
e Rencontre ProvU18C3504 La Chenaie — Ecole européenne 20 - 0

» Forfait pour avoir aligné des filles en U14 garcons
e Rencontre ProvU14C2205 Avenir Evere — Anciens 1320 -0

» Forfait en application du PC 48 — pas de carte rentrée aprés rappel :
e Rencontre ProvU12C2203 Fresh Air — Orp Jauche 0 — 20
e Rencontre ProvU16C2202 Fresh Air — ASA St Hubert 0 - 20

4. Coupe

» Rencontre CMU1202 Ganshoren Dames — Linthout

e Attendu que de nombreuses rencontres se sont déroulées dans des situations identiques sans
faire I’objet de contestation

e Attendu que le club du Linhout était d’accord de jouer la rencontre

e Attendu que seul le club de Ganshoren Dames a refusé de joueur sur ce terrain

e Attendu que rien n’est prévu dans le code jeu et les statuts concernant la gestion des panneaux
amovibles sur roulette

e Attendu que la situation était pareille pour le club de Ganshoren Dames et du Linthout

Décision : le Comité provincial décide d’infliger un forfait au club de Ganshoren Dames dans le
cadre de la coupe U12

5. Commission Technique des Jeunes

» Rectificatif pour le premier entrainement des filles : le 2/12/2018 de 14h30 & 16h30 & Wavre
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6. Trésorerie

» Amendes : PC 16 : absence licence, carte d’identité, visite médicale — PC 33 : licence technique — PC
48 : carte rentrée hors délai ou incompléte — PC 66 : résultats communiqués tardivement

Journée du 18/11/2018

Club n° de rencontre Avrticle
17 HP3B2205+ProvU14C2205 33
45 EliU18A0804+EIiU18A0903+EIiU21A0804 33
48 HP3A2201 33
70 P3D2207+EIiU16B0805(x2) 33
130 DU160803+EIiU18B0803 33
205 HP3B2206+ProvU18D0804 33
205 ProvU16D2206+ProvU12B2201+ProvU12C2204 66
242 P2D2204+HP3D2205+HP3B2205+HP3A2205+EliU18A0805+EIiU21A0805 33
242 ProvU14E2201+ProvU16D2205 33
252 ProvU14E2201+ProvU18D0801 33
400 P3D0901+DU190201+DU190801+EIiU21B0801+ProvU18D0801 33
619 HP2A0905 33
689 HP3C2202 33
697 HP3C2201+EIiU21A0802+ProvU14E2202 33
836 HP2A0904+HP3B2206 33
847 HP2A0901 33
959 EliU16A0801 33

1083 P2D2206+EIiU14B0805+EIiU18A0805 33

1336 ProvU16C2205 33

1375 EliU14A0804+EIliU16B0802 33

1423 HP3D2201+DU190804+EIiU21A0804+ProvU14C2201 33

1479 P2D2203 33

1584 ProvU12B2205 48

1610 P1H0903+ProvU14C0903+EIiU16A0804 48

1779 HP3C2202 33

1949 HP3B2202+DU190402+DU190802+ProvU14E2202 33

2316 HP2B0902+HP3D2202+ProvU14C2205+ProvU16D2204+ProvU18C0802 33

2344 HP3B2203 33

2344 ProvU16C2202 48

2429 ProvU14D2204+ProvU16C2204+ProvU18C0801 33

2518 HP2A0905+EliU18B0804+EIiU16A0804 33

2576 DU142204+EIiUu18B0801 33

2576 Eliu14B0801+ProvU14C2206 66

2631 HP3B2203+P3D0903 33

2640 EliU21B0802 33

2640 EliUu18B1605 66

2646 ProvU14E2204+ProvU16D2204 33

2669 HP3B2202 33

2714 HP3B2204 33

7. Mini Basket

» Rappel : dimanche 2/12/2018 journée Mini-basket a I’Excelsior Brussels
e 3&3 matin
o 4c4apres midi
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» Recu divers courriers et communications téléphoniques pour la rencontre P3D1003 Nivelles — Runners
Le CP ne peut accepter que des propos racistes soient lancés lors des rencontres que ce soit en seniors
ou en jeunes et condamne toute forme de violence sur et autour des terrains.

8. Actualité de la province

» Rencontre EliU14B3501 United — UJ Koekelberg — Rapport d’arbitre
e Suite au rapport établi par I’arbitre de la rencontre, il appert que le délégué aux arbitres de UJ
Koekelberg n’était plus présent lors de la seconde mi-temps.
e En application du PC 28, le CP décide d’infliger un forfait au cercle UJ Koekelberg

Prochaine réunion : 10/12/2018

O. MONSIEUR — A. DE LEENER



